
Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2009 年 9 月 20 日 第 9- 38 期

福音的出路

現在我們要來看，甚麼是福音的出口。福音的出口乃是人，我們這個人就是福音的出口，而福音的出路乃是家，我們的家就是福音的出路。若是你的家不給主用，你只是個人傳福音，那是有口無路。使徒行傳給我們看見，在彼得的時候，門徒們不僅『挨家挨戶』擘餅，(二 46)，並且『挨家挨戶』傳耶穌基督為福音。(五 42。)這個『傳』在希臘原文，是福音的動詞形態，意思是把耶穌是基督當作福音來傳。挨家挨戶把耶穌是基督當作福音來傳，結果是家家都說基督。所以我們不僅要傳福音，還要把家打開。

路加五章說到一個很好的榜樣。主耶穌看見一個稅吏，一個財奴，名叫利未，就呼召他來跟從自己。利未聽見主的呼召，就撇下一切，起來跟從主，而得救了。利未一得救，立刻在自己家裏，為主耶穌大擺筵席。但他所請的不只耶穌一人，也不是另請甚麼達官貴人。他所請的乃是許多稅吏和罪人。(27~29。) 因他自己是個大罪人，也沒甚麼好人作朋友，就是一群狐朋狗友，都請來與主一同坐席。主是主客，陪客的都是罪人。這是好榜樣，把家打開傳福音。一把家打開，福音就有出路；沒有家，福音就沒有路。現在我們有很多口，所需要的就是路，所以我們必須把家打開。

我盼望每位聖徒，特別是最近得救的人，都要作這件事，為耶穌大擺筵席，把你們的朋友，就是『狐朋狗友』都請來。你我沒有好朋友；有的都是『罪友』，是酒友、牌友、舞友、玩友、謊友。認真說，世界裏那有好人，都是罪人。我們得救前的確沒有好朋友，今天我們得救了，主耶穌作了我們的好朋友，我們就該在家裏，為主耶穌大擺筵席，請罪人朋友來，使他們也得著主耶穌作朋友。

聖經不只有罪人傳福音的榜樣，也有『好人』傳福音的榜樣。在行傳十章有個好人哥尼流，聖經一點不說他的罪，全說他的好處。他是虔誠人，又敬畏神、又賙濟人，並且向神禱告祈求。有一天，一位天使來向他說，『你的禱告和你的賙濟，已經上達神面前，蒙

記念了。現在你要打發人...去，請那稱呼彼得的西門來。』(1~5。)不錯，哥尼流的確很好，但他還沒得救，仍需要福音。所以他需要去請西門彼得來，告訴他怎樣得救。彼得一來，大喫一驚，因為哥尼流已經召齊了他的親屬密友在等候。『親屬密友』這四個字很好，是我們一個很好的榜樣。

稅吏利未和哥尼流的家，實在是我們絕佳的榜樣。我們無論是財奴，像稅吏那樣的污穢罪人，或是常常禱告賙濟，像哥尼流那樣的君子好人，在神面前都是罪人，都需要救恩。我們也都需要把我們的家打開，為耶穌大擺筵席，把親屬密友全都請來。我相信那一天，主耶穌和那群稅吏一同喫飯，末了一定有許多人得救，甚至是個個得救；我也相信那一天，在哥尼流家裏的親屬密友，沒有一個漏掉的，都得救了。所以接觸福音的路乃是家。沒有家，福音就沒有路；有家，福音就有路。

主救了稅吏利未，他就是馬太，後來成了十二使徒之一，把福音傳給了許多罪人。哥尼流看見異象，天使並沒有告訴他，要去請親屬密友前來，然而他沒有私自隱藏，只帶家人得救，而是把親屬密友統統請來。我們都要效法這樣的榜樣。你們青年人到校園去，要為耶穌大擺筵席，多買幾支冰棒請客，和朋友一起談福音半小時。那就是你的家。或者也可徵求父母同意，請同學到家裏喫飯聽福音。這樣作一定不會弄出嬉皮來。在美國，青年人不信主耶穌很危險，不知會玩出甚麼名堂，校園裏古里八怪的事太多，只有耶穌能把那些頂出去。所以父母若是聰明，一定願意兒女信耶穌。因此，我盼望你們眾人都把家打開，為耶穌大擺筵席，專請『罪人』作客，傳福音給他們。現在華人移民越來越多，我們必須打鐵趁熱，在他們初到時就邀請他們。否則再過幾年，他們扎了根，聽福音的機會就更少了。你們把家打開，絕對不喫虧，反會蒙福。主自己說，『愛我...的，我必向他們發慈愛，直到千代。』(出二十6。)所以為永遠計，我們都要打開家，讓主的福音有出路。這樣，祝福不只臨到我們，也會臨到一代又一代。(速興起傳福音第四篇)

第十篇 禱告

貳 禱告得著答應的條件

四 要信

(一) 主的能力的問題－神能

第一個問題要解決的，就是人在有難處的時候，充滿了疑惑，不相信神的能力。好像難處的力量比神的力量還要大。但是當這個父親疑惑神的能力的時候，主耶穌就責備他。在聖經裡很少看見主耶穌說話像這一次這樣打斷人的話。主在那裡說『你若能！』好像主在那裡發怒了。當那一個父親說『你若能作甚麼，求你憐憫我們，幫助我們』的時候，主耶穌就責備他，意思說，『怎麼說「你若能！」甚麼「你若能！」在信的人，凡事都能！這不是「你若能」的問題，而是你信不信的問題，怎麼問我能不能！』所以，神的兒女在禱告時，要學習仰起頭來說，主！你能。

馬可二章記著主醫治一個癱子的事，主對那癱子說，『小子，你的罪赦了！』（5。）有幾個文士就心裡議論說，『這個人為甚麼這樣說呢？他說僭妄的話了；除了神以外，誰能赦罪呢？』（7。）在他們的心目中，只有神能赦罪，你這個人不能。在他們的心目中，赦罪是一件難事。可是，主卻對他們說，『你們心裡為甚麼這樣議論呢？或對癱子說，你的罪赦了，或說，起來，拿你的褥子行走，那一樣容易呢？』（8~9。）主要給他們看見，人在這件事情上的問題是能不能，但在祂沒有能不能的問題，而是那一樣更容易。在人看來，赦罪和叫癱子起來行走，都是不可能的。但是主叫他們看見，祂能赦罪，祂也能叫癱子起來行走。赦罪也好，叫癱子起來行走也好，在主都是容易的。主在這裡所作的，就是給我們看見『神能。』所以，我們在禱告中，有一點應當認識的，就是『神能，』就是在主並沒有『難』的事！

(二) 主的旨意的問題－神肯

不錯，祂能，但是我怎麼知道祂肯醫治我？我不知道祂的旨意，也許主不肯醫治我，怎麼辦？我們看另外一個故事。馬可一章四十一節：『耶穌動了慈心，就伸手摸他，說，我肯，你潔淨了罷。』這裡不是說神能不能的問題，乃是說神肯不肯的問題。祂的能力無論多麼大，若祂不肯醫治，那有甚麼用？神如果沒有意思醫治我們的病，那就祂的能力無論多麼大，都與我們沒有關係。所以第一個問題要解決的是神能，第二個問題要解決的是神肯。主耶穌對長大痲瘋的人說，『我肯。』舊約告訴我們，大痲瘋是一種非常污

穢的病，（利十三~十四，）誰接觸長大痲瘋的人，誰也就沾染了污穢。但是主的愛心非常大，所以祂說，『我肯。』主耶穌伸手摸他，他就潔淨了！長大痲瘋的人求主，主肯叫他潔淨，難道我們的病，主不肯醫治麼？難道我們的禱告，主不肯答應麼？所以我們能說『神能』、『神肯』。

(三) 主的行為的問題－神曾

我們知道『神能』、『神肯』還不彀，還得知道一件事，就是『神曾』。這要回到我們前面已題起的馬可十一章二十四節所說的話：『凡你們禱告祈求的，無論是甚麼，只要信是得著的，就必得著。』這裡是講到『神曾』。甚麼叫作信心？信心不但相信神能、神肯，並且相信神已經作了，神已經成功了。你如果信是得著的，就必得著。如果神給你話，你能信，有把握知道神能、神肯，你就能感謝神，說，『神已經作了！』許多人就是在這裡模糊了，所以禱告得不著答應，因為他一直在那裡盼望得著。但盼望是將來的事，相信乃是已過的事。打初信造就（上册）

打禱告負擔

- 为夏季錄影訓練代求, 弟兄姊妹都能分別時間報名參加, 有心接受成全。
- 为属灵到家的生活, 特别是为夫妻同伴祷告的操练, 打開家成為福音的出口祈求。
- 为已過勞工節特會的負擔 - 召會的擴展祷告, 求主保守我们的奉献, 过一个祭坛与帐棚的生活。
- 为本地圣徒福音的生活及 West Valley 校園的福音祷告。
- 为青少年的屬灵操練及在校園作福音種子祷告。
- 为活力的生活祷告 - 個人親近主/呼求主名, 追求真理, 祷告, 申言, 聖別理財, 主日聚会预备, 准时到会。

报告事项

- 夏季錄影訓練將於 9/19 周六開始, 分弟兄組, 姊妹組交替於周六晨 8:30am-12:00pm 實行, 每次兩篇, 共 12 個周六, 於 12/5 結束。
 - 報名費\$75 (投入奉獻箱)
 - 可部分參加, 與人共用一名額(\$37.5)
- 週二禱告聚會在 Campbell 會所 7:30-9:00pm 禱告。
- 詩歌：大本 844 首“住在主裡面”。